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  Intro til denne måneds nyhedsbrev 

 Kære medlemmer,  Denne gang kan du læse lidt om vores forestående tur til Milano, samt vi 
samler op og laver en status for ICD medlemmerne anno 2007/08. Her vil du 
blandt andet kunne se om du bor tæt på andre ICD medlemmer. Men det 
altoverskyggende element i dette nyhedsbrev er en kæmpe optakt til 
braget mellem Juventus og Inter som spilles søndag d. 4. november. Vi har 
lavet et interview med en Juventino så der er chance for at se den anden 
side at denne kamp. Vi slutter vanen tro af med de 10 skarpe til en Interista! 

 
I dette nummer  

 
1  

 
 
 

Intro til denne måneds nyhedsbrev 

1 ICD tur til Milano – Inter - Lazio 

1 Så er der lukket for medlemskab  
God fornøjelse med læsningen! 

2 Optakt Juventus - Inter 
ICD tur til Milano – Inter - Lazio 3 Interview med en Juventino 

Så er det ved at være tid til InterClubDanimarca’s tur til Milano. Vi rejser i alt 24 
medlemmer derned for at se Inter – Lazio søndag d. 11 kl. 15.00 6 Ti skarpe til en Interista 

Udover kampen skal vi på rundtur på stadion om lørdagen hvor det nok også 
bliver til en enkelt øl eller to ude i byen.  

6 Frameld nyhedsbrevet?   

For mange er det første tur til Milano, og der venter en kæmpe oplevelse og 
forhåbentlig en sejr når InterClubDanimarca kommer på besøg. Den første 
gang man ser Giuseppe Meazza er i hvert fald et øjeblik man aldrig glemmer 
så det glæder vi os til at opleve sammen som en gruppe.  
 
Vi er meget glade for den store opbakning til denne tur som der bliver meget 
mere om i næste måneds nyhedsbrev. Der vil blive postet billeder på Inter.dk 
da de kommer til at fylde for meget her, så følg med på hjemmesiden efter vi 
er kommet hjem mandag d. 12. Det bliver stort! 

 

Så er der lukket for medlemskab af ICD i 
denne sæson.   Husk ICD mødes i 

København ca. en time 
før kampstart til 

kampen Juventus – 
Inter på søndag! 

Som overskriften siger, kan man nu ikke længere blive medlem i denne 
sæson af ICD.  
 
Derfor er det tid til at gøre lidt status: 
 Vi håber på et stort 

fremmøde! 
Vi har i forhold til sidste år oplevet en stigning på 23% i medlemsantal. Vi er i 
alt 165 medlemmer af InterClubDanimarca lige nu, 156 senior medlemmer 
og 9 junior medlemmer. Gennemsnitsalderen for ICD er 26 år hvilket den 
også var sidste år.  
 
ICD har suverænt flest medlemmer i Storkøbenhavn hvor 72 ud af de 165 
kommer fra. Næst flest medlemmer findes i Østjylland med 28 og som 
nummer tre har vi Fyn og Øer med 14.  
 
Vi har desværre ingen medlemmer på Bornholm, Lolland Falster eller i 
Storstrøms Amt endnu. Så hvis I kender nogle Interisti i de områder så giv 
dem endelig besked om os.  
 
I er som altid meget velkomne til at kontakte os hvis der skulle være nogen 
former for spørgsmål eller ros/ris på vores mail: 
interclub.danimarca@hotmail.com 
 
På næste side kan i se et billede af alle medlemmers geografiske placering i 
landet. (Bortset fra vores medlemmer i Norge og Grønland) 



SIDE 2 ICD NYHEDSBREV 

Her er Danmarks kortet over ICD medlemmer Anno 2007/08. De blå flag repræsenterer hvert 
enkelt ICD medlem. Så sådan ser Danmark ud hvad angår officielle Interisti! 

  
 
 
 
        
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Optakt Juventus - Inter  
 
  Så er en af sæsonens største kampe for døren og derfor lader vi selvfølgelig op med en meget 

omfattende optakt til denne storkamp. Kampene mellem Juventus og Inter er traditionelt omgivet af 
polemik, skandaler og gensidig mudderkastning i pressen i ugerne op til kampen. Denne gang bliver 
det om muligt endnu værre da mange (ikke alle) Juventini ser Inter som en af hovedaktørerne bag 
Calciopoli-skandalen. Der er med andre ord lagt op til hævn fra Juventus’ side og fra Inters side vil 
man gerne vise de mange som har påstået at Inter har haft det for let uden Juventus, at man også 
kan slå dem. Kampen bliver heller ikke mindre interessant efter de tvivlsomme straffespark mod 
Juventus i kampen mod Napoli, der fik mange Juventini til at hævde at de stadig bliver straffet for 
Calciopoli. Alt i alt er der lagt op til djævelsk spændende kamp!   

 
 
 
 
 
 
 
 
  
 Hvis man skal kigge statistisk på kampen vil man finde ud af følgende (kun for Serie A kampe): 
  
 I perioden fra sæsonen 1993/94 og til 2002/03 sæsonen vandt vi ingen kampe i Serie A mod Juventus 

på deres bane. Det blev til otte nederlag (13-1 i målscore) og to uafgjorte (0-0) i de ti kampe og som 
man kan se scorede vi altså kun en enkelt gang i alle disse kampe, målet blev i øvrigt scoret på straffe. 
Ikke ret opmuntrende statistik for at sige det mildt. 

 
 
 
  
 Efter denne skrækkelige periode fulgte endelig to sejre på henholdsvis 1-3 og 0-1 til os. Julio Cruz 

scorede to gange i 1-3 kampen og afgjorde ligeledes 0-1 kampen, Martins scorede det tredje mål i 
sejren på 1-3.  

 
 
 Sidste kamp vi spillede ude mod Juventus tabte vi 2-0 (Trezeguet, Nedved) i sæsonen 2005/06. 
  
 Sidste sæson spillede vi naturligvis ikke mod Juventus da de havde travlt med Albinoleffe, Crotone og 

Rimini i Serie B.   
  
 I denne sæson (efter ni kampe, 4 spillet hjemme 5 ude) ligger vi lige nu nummer et, fire point foran 

Juve. Vi har indtil videre Serie A’s bedste forsvar med kun fem mål imod os (2 på hjemmebane og 3 på 
udebane). Vi har holdt nullet fem gange og kun været bagud i en kamp (Livorno) og vi lukker i 
gennemsnit 0,6 mål ind pr. kamp.  
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Juventus forsvar er indtil videre det 7. bedste og de har lukket dobbelt så mange mål ind som os 
nemlig 10. Deres forsvar er dog stærke på hjemmebanen hvor de kun har lukket to ind, altså det 
samme antal som os. Juventus har formået at holde nullet tre gange i denne sæson og har været 
bagud tre gange denne sæson (Udinese, Roma og Napoli).  

 
 
  
 Videre til angrebet hos os hvor vi har scoret 3. flest mål i Serie A med 17 mål. 8 mål hjemme og 9 ude 

hvor vi altså også har spillet en kamp mere. Vi er kun gået fra banen en enkelt gang uden at score 
(Palermo) og i seks ud af ni kampe har vi scoret to mål eller derover. Vi har scoret flest mål imellem 
minutterne 11-20 hvor vi har scoret 4 af vores mål.  

 
 
 

 
Juv        

 
entus’ angreb ligger i øjeblikket nummer to i Serie A med 18 mål. 10 mål hjemme og 8 scoret på 

udebane hvor Juventus ligesom os har spillet 5 kampe mod 4 hjemme. Juventus har ligesom os kun 
gået en gang fra banen uden at score (Udinese) og har i fire kampe scoret to mål eller derover. 
Noget vi skal være rigtig opmærksomme på er at Juventus har scoret hele seks gange i minutterne 81-
90 plus de har lavet to mål i overtiden. Otte at deres mål er altså faldet inden for de sidste 10 minutter 
af kampene, så det kommer til at kræve fuldstændig koncentration i hele kampen at få et godt 
resultat med hjem fra Torino. Hvis man tager fra det 71-90 (plus overtid) er det hele 11 ud af de 18 af 
deres mål som er scoret i det tidsrum.  

 
 
 
 
 
 
 
  
 Kampen bliver også en kamp mellem Zlatan Ibrahimovic og David Trezeguet som lige nu deler 

topscorer værdigheden i Serie A (sammen med Totti) med syv scoringer. Det bliver ligeledes første 
gang Zlatan skal spille mod Juventus efter han forlod dem under Calciopoli skandalen, så han får nok 
en varm velkomst af Juventus’ tifosi. 

 
 
 
 
 

Optakt Juventus vs. Inter – Interview med en Juventino  
 
 For at sætte sig ind i, hvad en Juventino tænker om dette opgør har ICD lavet et interview med 

Anders Villum, som har fulgt Juve gennem de sidste 15 år. Vi har spurgt ham om de hotteste 
emner omkring forholdet Juventus – Inter. 

 
 
  

Bedste minder fra kampe mod Inter?   
 Den kamp, der umiddelbart falder i mine tanker, er - selvfølgelig – den sidste ”rigtige” kamp, vi 

vandt i Milano for 1½ år siden. Vi havde vundet over Inter på hjemmebane i efteråret, og – som 
jeg husker det – blev denne kamp afgørende på vores vej mod mesterskabet i 2006 (som vi så 
aldrig fik). Men det var en tæt kamp med to gode mandskaber, uden mål i 1. halvleg, men så i 2. 
… Først Zlatan, der kommer løbende ind i et indlæg fra Camo’, så reducering ved Samuel, og til 
sidst det mest fantastiske frisparksmål ved en indskiftet Del Piero.  

 
 
 
 
 
 Jeg husker også Gazzetta’ens overskrift fra dagen efter: ”Lo Scudetto si chiama Del Piero”! Andre 

gode minder er – sjovt nok – andre sejre med bl.a. Del Piero i målscorerens rolle.  
  

Hvad er dine forventninger til kampen den 4. nov.? Og hvad vil være et okay resultat for Juve?   
 Jeg forventer, at vi kæmper med alt, hvad vi har, for det virker meget som om, at Inter – i 

Juventus-lejren - er hovedfjenden i år og måske i de kommende år. Derudover forventer jeg faktisk 
at se en overmagt (Inter), for det er Inter, efter min opfattelse, i år. Spiller for spiller har Inter et klart 
bedre hold, når man lige ser bort fra Buffon og Treze’, men Inter-holdet består af mange stjerner, 
og dét kan blive Juventus’ chance. Vi har i år ikke spillet det mest blændende fodboldspil, men vi 
har kompenseret med en god holdindsats og en gammel dyd: fight! Dét, mener jeg, er vores 
chance, og så måske dét faktum, at der ligger en mulighed i, at Inter – med de, på papiret, bedre 
spillere – undervurderer Juve’s individualister, og at de derfor kan komme til at funkle. Men alt i alt: 
Inter skal underpræstere, hvis vi skal til fadet.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 Et tilfredsstillende resultat vil efter min vurdering være uafgjort eller bedre, og et knebent nederlag 

vil jeg nok også kunne leve med. Derimod vil et stort nederlag, som dét Roma led på 
hjemmebane, gøre meget ondt og være klart ydmygende. 

 
 
  

”Best case scenario” i Juve-Inter?   
 Tja, det ville jo være fristende at ønske, at vi sender Inter tilbage til Milano med et 8-0 nederlag, 

men det ville bare øge forventningerne til Juventus helt vildt og urealistisk, og i det hele taget give 
et forkert indtryk af styrkeforholdet i toppen af Serie A. Jeg er jo tilhænger af, at mit hold viser stor 
styrke mod en stærk og velspillende modstander, og set i det lys må Inter godt vise noget af deres 
styrke. Vi skal bare sætte dem pænt på plads.  

 
 
 
 
 Med de zebrastribede briller på vil et ønske-scenario være, at vi holder Inter fra alt og selv scorer 3 

mål. Og Juventus skal helst score det første og det sidste mål, hvis Inter skal have lov at putte én i 
kassen. Så 3-1 vil ikke være det værste bud, men at holde dem helt væk ville være optimalt. 
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Interview med en Juventino - fortsat
Hvordan er forholdet til Inter?  

 At møde Inter igen er, for mig, ikke den helt store ”hævn” og ”det endelige opgør”, som jeg ved, 
mange gør det til. Jeg mener ikke, man bør give Inter al den opmærksomhed, forstå mig ret. At 
være i Serie A igen, er dét, der betyder noget! At være med til at konkurrere igen med de store 
og i det bedste selskab, er det rigtige. Det er sandt, at Inter i den grad profiterede af vores 
”nedtur”, og det er da heller ikke alt, Inter har foretaget sig i den retning og i forbindelse med 
Calciopoli, som jeg bifalder.  

 
 
 
 
 
 Men at gøre dem til hovedfjende, er, synes jeg, at skyde over målet. Naturligvis vil det være mest 

rart, i år, at pille Inter ned fra tronen, men det skyldes også det faktum, at de er fungerende 
mestre, og i det lys, ville være størst at slå. Det ville vække mest genlyd over Italien og i italiensk-
interesserede fodboldkredse. Alligevel finder jeg det vigtigst, at Juventus tænker og fokuserer på 
sig selv og ikke giver Inter og hvor de ligger, al for meget opmærksomhed. Vi er jo større og skylder 
ikke nogen al den virak. 

 
 
 
 
 
  
 Hvordan ser du Juventus’ Scudetto muligheder?  
 Vi har fået en rimelig god start på sæsonen, ikke mindst set i det lys, at vi ikke har brugt eller fået 

fuldt udbytte af vores transferhandler i sommers. Vi fik ikke helt de spillere, vi havde mest udkig på, 
og de indkøb, vi foretog, har ikke alle slået til. Tiago Mendes, vores vist nok dyreste indkøb, er jo 
næsten ikke blevet brugt… endnu. Vi spiller derfor med en blanding af noget ældre og erfarent, 
noget ungt og lovende og nogle nye indkøb, som taget tid at få integreret. 

 
 
 
 
 Jeg ser derfor med nogen skepsis på mulighederne for at nå helt til tops, for hvor står vi, hvis vi 

løber ind i flere skader, hos bl.a. Del Piero, Nedved og Treze?   
 I de tilfælde vil bredden i en trup blive afgørende, og dér er vi underlegne i forhold til fx Inter. Mit 

realistiske bud er derfor, at vi når en top 4-placering. Det er indlysende, at alt ikke afhænger af 
Juve alene, og det skal blive spændende at se, om Inter overhovedet løber ind i nogle dumme 
nederlag i denne sæson. Stabiliteten kan igen blive den meget afgørende faktor. 

 
 
 
  
 Inters del i Calciopoli-affæren?  
 Jeg har ærlig talt svært ved at afgøre, hvad der er op og ned i hele sagen, og der er jeg nok 

langt fra alene, selvom de færreste vil indrømme dette. Ligesom Interisti, inden Calciopoli blev 
afsløret, havde konspirationsteorier om Juventus’ styrke og den mulige dommerhjælp til dem, så 
har juventini nu idéer om, hvem der stod bag afsløringerne.  

 
 Før kampen i går aftes  

var jeg tilbøjelig til at tro 
på fairness og korrekt 
behandling af la Juve 

på lige fod med de 
øvrige hold, når man 
lige ser bort fra Milan 

  
 Alle læser lidt hér og dér, hører noget dér og hører noget andet hér, og sorterer så selv, så det 

passer ind i deres verdensbillede. Jeg var selv en stor tvivler langt henne i sagen, om det virkelig 
havde foregået, som aviserne beskrev, indtil jeg til dels hørte om telefonudskrifterne fra en, for mig, 
pålidelig person, og dels selv læste dele af disse gengivet i Tipsbladet i sommeren 2006. Tvivler, 
fordi vi talrige gange har måttet lægge øre til beskyldninger om diverse dommere og deres hjælp 
til vores elskede klub. Og nogle beskyldninger var dårligere påvist end andre. I mit billede har der 
nok fundet ulovligheder sted, været et indviklet net af hjælpeydelser og tjenester, som det 
italienske samfund i forvejen er meget præget af. Og at man i det system har udelukket nogle til 
at kunne deltage i ”løjerne”, om jeg så må sige, er sportsligt uetisk. Måden, hvorpå det så kom i 
pressen før politiet blev kontaktet, finder jeg på den anden side også mistænkelig, og forbindelsen 
med TIM, teleselskabet, som samtidig er stor sponsor i Inter, den kan jeg da godt se, hvis jeg gør 
mig umage. Men jeg vælger at tro på fremtiden og ikke hænge mig i ”hvis’er” og ”måske’er”.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 Var Juves straf fair i forhold til modstandernes?  
 Juve blev straffet hårdest af alle, og skal man tro, hvad aviserne har skrevet om, hvad der er 

foregået, så er det vel kun ret og rimeligt, at vi fik den strengeste straf. Turen ned i Serie B var hård, 
men forhåbentlig også lærerig. Lærerig m.h.t. hvem, klubberne har ansat som sportsdirektører, 
trænere, læger o.s.v. Og hvad disse foretager sig. Man kan ikke, som klub, bare læne sig tilbage i 
bestyrelsessædet og påstå, at man ikke vidste, hvad der foregik, hvis og såfremt noget bliver 
afsløret. Det fritager ikke bestyrelserne for ansvar, at de ikke ved, hvad deres ansatte ledelse 
foretager sig. Og netop i det spørgsmål, synes jeg, Juventus har vist størst ansvar i og med, den 
daværende ledelse er skiftet ud, hvorimod der stadig sidder de samme ledere, mellemledere og 
andre i de øvrige klubber, der blev gjort ansvarlige i skandalen.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 Visse journalister antydede, at skulle Juve straffes reelt i sagen, så spillede de ikke nogen form for 

Serie fodbold mere, men skulle løbe rund i parken og trille bold, og det kan der måske være noget 
sandhed i. Men det ville systemet ikke kunne bære, siges det samtidig, og i dét lys, finder jeg 
straffen reel. 

 
 
 
  
 Fortsættes næste side 
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Hvad mener du om Ibrahimovic og Vieira?  
Det er indlysende, at man ikke bryder sig om, at to så store og gode spillere forlader skuden, mens den er 
ved at synke. Men jo, jeg kunne sagtens sætte mig ind i deres betænkeligheder ved at fortsætte i, hvad de 
ikke kunne vide, kun blev et år i Serie B. Spillere i den kaliber har deres landsholdspladser at tænke på, 
salgsværdier o.s.v. og i en perfekt verden ville det da være rart med flere Buffon’er og dermed spillere, der 
tænker mindre på penge og berømmelse og mere på klubfølelse. 

 
 

At de så valgte Inter, forstår jeg jo ikke, men det skal jeg ikke kede nogle med. Og naturligvis kan man da 
fristes til at kalde dem forrædere, ”ludere” og andet velvalgt, men jeg tror nu nok, de betegnelser kommer 
mere i brug i respekt for deres kunnen og det faktum, at man godt kunne bruge dem i sin klub i bestemte 
situationer. 

 
 
 
 

  
Har dommerne været fair overfor Juve efter Calciopoli?   
Sjovt, at netop dette spørgsmål skulle dukke op i dag ( jf. Napoli – Juventus lørdag aften, hvor hjemmeholdet 
fik diskutabel meget hjælp af kampens dommer og efter fleres mening dømte to ukorrekte straffespark til 
Napoli). Før kampen i går aftes var jeg tilbøjelig til at tro på fairness og korrekt behandling af La Juve på lige 
fod med de øvrige hold, når man lige ser bort fra Milan. Inden kampen i går var der dømt 3 straffespark mod 
”Den Gamle Dame”, og jeg husker ikke alle tre, men det sidst dømte for hands mod Legrottaglie var efter 
min mening korrekt, idet han agerer ”flagermus” og springer op mod bolden og sparket (2-2 i Firenze mod 
Fiorentina).  

 
 
 
 
 
 
 

Hvis jeg så vender tilbage til gårsdagens kamp, som jeg vil pointere, at jeg ikke har set, så fremgår det med al 
tydelighed, at Juventus føler sig mere end snydt for minimum det ene point, men om vi her ser et udslag af 
”boykot” af Juventus eller ”bare” en ualmindelig uheldig dommerpræstation, synes jeg, er for tidligt at vide 
og påvise noget om.  

 
 
 
 

Jeg håber og tror på, at vi får en fair behandling, og at tro at nogle dommere, linievogtere og andre stadig 
har en ”bon i baglommen” til Juventus er da ikke utænkeligt, men på den anden side kan der være andre 
dommere og lign., der står i kø for at give Juventus positiv særbehandling, hvad kun vil være at hælde mere 
benzin på det forhadte og fortærskede bål om urimelig hjælp til Italiens mest populære klub. 

 
 
 
 

  
Opstår der polemik omkring dommeren og mellem publikum før og under kampen den 4. nov.?   
Polemik er jo indbegrebet af den italienske sjæl, så jo, der vil være debat og andet omkring både valg af 
dommer til kampen, og der vil være specielt fokus på denne oppassers præstation, naturligvis. Når det er 
sagt, så er det igen mit håb, at denne kamp ikke gøres til en finale om godt og ondt. Polemik blandt de to 
holds fans vil måske være et for mildt udtryk, når man fornemmer, hvor meget hype, der bliver gjort over det 
møde. Man kan måske udtrykke det således, at man kan håbe, at det kun er polemik, der opstår blandt de 
to fanfraktioner, selvom det desværre nok ikke bliver tilfældet. 

 
 
 
 
 
 

  
Hvem frygter du mest fra Inter og hvorfor?  
Egentlig tror jeg ikke, der er nogen Inter-spiller, jeg frygter mest, idet jeg er af den overbevisning, at hele Inter-
holdet er meget stærkt. Det er klart, at både Zlatan og Crespo er meget stærke angrebsspillere, men vi har jo 
tidligere set, hvordan Juves forsvar har pakket de umiddelbare stjerneangribere ind, hvorefter en Julio Cruz er 
kommet ind og har lavet scoringerne. Så det bliver ikke let at dæmme op for al krudt, Inter-maskinen kommer 
med. At Vieira ikke er med, kan kun glæde enhver modstander af Inter. 

 
 
 
 
 

  
Hvad bliver afgørende for kampen?   
Tja, som jeg har nævnt det tidligere, bliver Inters indstilling til kampen afgørende, idet jeg mener, at vi skal 
håbe på en både svag og uinspireret indsats af neroazzurri. Hvis vi kan få frustationerne til at slå gnister internt 
hos Inter, vil det være ideelt, for Juventus skal spille og stå meget tæt sammen som et hold, hvis vi skal gøre 
os forhåbninger om en sejr. Og vi skal ville vinde, og lade fødderne tale og ikke tænke så meget på 
hævntørst.  

 
 
 
 
 

Desværre kan det blive afgørende for kampen, hvis der bliver for mange små interne opgør både fysisk og 
verbalt, de to holds spillere imellem. Overtænding skal undgås, og jeg ser helst Juventus spille elegant og 
med cool Björn Borg-attityde. M.h.t. spillet derudover, kan et enkelt mål let blive afgørende, ligesom en 
nulløsning ikke kan udelukkes, idet begge hold helst ikke vil tabe til modstanderen. Og når lysten til ikke at 
tabe er større end lysten til at vinde, ender det tit meget fastlåst og målfattigt. 

 
 
 
 
 

  
Hvor skal du følge opgøret?   
Efter sidste sæson, som var noget pauver, hvad fremmøde og support til Bianconeri angår, så er vi ved at få 
bygget et pænt Juventus-community op igen, og det er vel min 7. sæson, jeg er i gang med, nede på Café 
Sporten på Frederiksberg. Et lille listigt sted med en skønsom blanding af kitsch, thairestaurant og decideret 
sportscafé. Ejeren af caféen har ikke midler til forkromede stole, og lækre sofaer, men der er de TV skærme, 
der skal være, og den knappe plads gør oplevelsen intim og unik. Serveringen ude på gulvet er bare 
”konge”, når man som undertegnede hellere vil se bold end at stå i kø efter at fange en servitrices øjne, der 
har misforstået, hvem der betaler hendes løn!  

 
 
 
 
 
 
 

  
Vi siger tak til Anders for at stille op så vi kunne få et lille indblik i hvad en Juventino føler omkring dette opgør 
og Inter generelt.  

 
 

 
ICD ønsker god kamp til alle medlemmer og håber at der også i de andre store byer samles ICD medlemmer 
for at følge kampen sammen. Til sidst er der kun tilbage at sige: FORZA INTER! 
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10 Skarpe til en Interista  

 
Navn: Kaspar Munkbøl    
  
Alder: 22  
  
By: Slagelse  
  
Brugernavn på Inter.dk:  
Doni  

  
1. Hvornår blev du Inter fan?   

1998  
  

2. Hvorfor blev du Inter fan?   
Det startede med noget så latterligt som FIFA 1998. I spillet havde Inter på det tidspunkt Djorkaeff og Ronaldo. De var 
begge hamrende gode, interessen omkring Inter tog mere og mere til. Jeg fulgte deres kampe osv. 

 
 

  
3. Hvem er din yndlings spiller gennem tiderne?   
 BOBO!  

Det var en drøm der gik i opfyldelse da Moratti hentede ham  
  

4. Hvad er din største Inter oplevelse?  
Da jeg var på San Siro og se Inter – Roma første gang Mancio vandt pokalen over dem.   
  

5. – og den værste Inter oplevelse?   
Puha, der er squ mange. Da vi tabte Scudetto i sidste runde med et nederlag til Lazio. Jeg var knust i flere uger.   
  

6. Hvis du købte en ny Inter trøje, hvilket navn og nr. ville du have på ryggen?  
Bonecrusher - 23  

  
7. Moratti ´s 100 års jubilæums gave til fansene bliver?    

Nyt Scudetto  
  

 
 

8. Hvem tror du bliver den næste kaptajn hos Inter, når Zanetti ligger støvlerne på hylden? 
 Det er meget svært at svare på. Måske en Matrix  
  
9. Tror du nogensinde trøje nr. 3 vil blive taget i brug igen?   

 Det burde den ikke!  
  

     10.   Zlatan er måske Inter´s vigtigste spiller i øjeblikket. Er han en vi skal regne med i mange år eller skifter han væk snart?  
Jeg ser ikke umiddelbart Zlatan som en af de mest loyale spillere i verden. Men som tingene kører nu, hvor han har 
succes og holdet har succes, så bliver han. Men hvis nedturen kommer, kunne jeg godt forestille mig at han var en af 
de første der ville væk. DESVÆRRE 

 
 
 
 

Frameld nyhedsbrevet?  
 
 

Da vi jo ikke vil tvinge folk til at modtage nyhedsbrevet, får du hermed 
muligheden for at framelde dette. 

 
 

  
Det eneste du skal gøre er at sende en mail til os og gøre opmærksom på at 
du ikke længere ønsker at modtage nyhedsbrevet. 
 
HUSK AT OPLYSE OM DIT MEDLEMSNUMMER! 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


